



## **В Челябинской области местному жителю предъявлено обвинение в причинении тяжкого вреда здоровью годовалому мальчику**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области 22-летнему местному жителю, предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного п.«б» ч.2 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью в отношении малолетнего).

По версии следствия, 9 августа текущего года в квартире одного из домов Тракторозаводского района областного центра обвиняемый, ударил ребенка, а после бросил его на диван. Ребенок был доставлен в лечебное учреждение с диагнозом: ушиб головного мозга, где 16 августа 2018 года скончался.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, назначена судебно-медицинская экспертиза, устанавливающая точную причину смерти ребенка. В случае установления причинно следственной связи в действиях обвиняемого и смертью годовалого мальчика обвиняемому будет предъявлено обвинение по более тяжелой статье.

По ходатайству следователя СК судом в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Обвиняемый признал вину в совершении преступления.

Расследование уголовного дела взято на контроль руководителем следственного управления по Челябинской области.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

16.08.2018



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Челябинской области

---

16 Августа 2018

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1248811>